
新型コロナウイルス感染症の事業活動への影響について
緊急アンケート調査票集計結果

～ 調査依頼 1,826 事業所

現在 回答数 411 事業所

小売業 飲食業 卸売業 製造業 サービス業 建設業　不動産業　 その他
69 37 35 21 126 38 19 66 411

1.　事業活動への状況についてお聞かせください。

（1）新型コロナウイルス感染症よる御社事業への影響について？

A　有　　・　　B　無　　・　　C　今後影響があると見込まれる
46.4% 15.5% 38.1%

（2）影響の状況は？ 32.8% A　売上げの減少

　　（複数回答可） 21.5% B　来店客の減少

9.0% C　仕入・原材料の減少・価格上昇

30.2% D　従業員に向けての対策（マスク入手困難・消毒薬確保困難）
　

6.6% Ｅ　その他（イベント中止、予約キャンセル、出勤調整、学校休校）

（3）営業又は操業について 75.6% A　正常に営業又は操業出来ている　　　

15.6% B　規模縮小して営業又は操業している

8.8% Ｃ　その他（売上無いが操業中、時短営業）

※（１）の事業への影響は８４．５％が有、または今後あると見込まれるとされています。
※（２）影響の状況について、売上、来客数、従業員対策の声が多く寄せられました。
※（３）営業状況について、正常に営業・操業できている状況の内に、資金繰り等が必要と思料されます。

2.　お困りのことについてお聞かせください。（資金繰り・労働関係など）
小売業・商品入荷無し

飲食業・予約が全部キャンセル

卸売業・在庫と資金繰り、従業員のマスク入手困難

製造業・代替要員の確保が困難

サービス業・今後の資金繰りと売上の減少

建設業・マスク入手困難・消毒薬確保困難

不動産業・営業時間の短縮

3.　その他ご意見がございましたらご記入ください。
小売業・正確な情報が届いていない

飲食業・助成金について

卸売業・事態の鎮静化を

製造業・間接的な影響を懸念

サービス業・資金繰りが不安

建設業・感染時の風評被害について

不動産業・繁忙期に不安材料多い

アンケートにご回答いただきありがとうございました。
新型コロナウィルス感染症の影響を受ける事業所様への運転資金の確保につきましては、裏面をご参照ください。
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